

咸宁现代物流业如何发展?

## 国家物流界专家来咸“献计”

**本报讯(记者原子 通讯员 毛小丽)**咸宁的现代物流业如何规划发展?怎样将咸宁融入全球供应链成为物流的重要节点?13日,中国综合开发研究院物流与供应链管理研究所所长、博士、教授王国文,率课题组一行来咸,为我市发展现代物流业“献计”。

课题组一行在市府相关领导和市物流发展局有关负责人的陪同下,14日至15日分两组赴咸安区、赤壁市、嘉鱼县、通山

县、崇阳县和通城县,围绕主要产业园区、主要物流园区、港口、大型货运场站以及重点物流企业进行实地走访调研,对各县市区发展现代物流业的情况进行了综合考察。在15日下午召开的座谈会上,全市物流企业负责人与专家们进行面对面的交流,陈述现状,说明问题,提出诉求,并寻求帮助。课题组专家对我市发展现代物流业的优势给予了充分肯定,并就所收集的资料和调研情况

向我市反馈了意见和建议。

据悉,为深入贯彻落实市委市政府建设“鄂南强市”,实现“绿色崛起”,打造长江中游城市群“中三角”重要枢纽城市的战略目标,发展咸宁市现代物流,将咸宁融入全球供应链成为物流的重要节点,市政府聘请综合开发研究院(中国·深圳)相关领域的专家为咸宁编制《现代物流业发展中长期规划》。

省住建厅督查组  
来咸开展安全督查

本报讯(记者 方达星 通讯员廖朝阳)

12日至14日,省住建厅督查组来我市开展“工程质量治理两年行动”和安全生产专项督查。

督查结果显示,我市工程质量水平稳步提高,“两书一牌”制度执行良好,质量标准化工作试点有序开展,建筑市场整治力度较大,安全生产管理水平走在前列,但建筑安全生产依然存在薄弱环节,建筑市场秩序有待进一步规范。根据督查组反馈的意见,我市将在开展整改的同时,在春节前再组织大检查,保持安全生产高压态势,确保节日及冬季施工安全。

市客管处整治出租车运营秩序出重拳

## 又一批违规出租车被点名通报

**本报讯(记者周阳)**昨日,市客管处对高铁咸宁北站出租车市场运营秩序专项整治的最新情况进行了通报,新查实违规运营出租车12台,累计18台,并查扣“黑车”4台。

14日起,针对高铁咸宁北站存在的“黑的”及出租车违规运营等现象,市客管处开展专项整治。整治当日,市客管处就在该站查实违规出租车6台,并立即给予点名通报(本报16日报道)。

为规范高铁咸宁北站出租车市场运营秩序,市客管处继续加大专项整治力度。每天早晨6点半至晚上10点半,该处主要领导亲自

带班,20名稽查人员开展不间断地密集巡查。

经过现场检查取证和审查,15日至18日,市客管处又查实了违规运营出租车12台,查扣“黑车”4台。

18台违规经营出租车:

鄂L-T0951、鄂L-T0916、鄂L-T0276、鄂L-T1167、鄂L-T0935、鄂L-T0981(源通公司)  
鄂L-T0415、鄂L-T0983、鄂L-T0061、鄂L-T0216、鄂L-T0525、鄂L-T0735、鄂L-T0291、鄂L-T0733、鄂L-T0829(祥生公司)  
鄂L-T0912、鄂L-T0988、鄂L-T0898

(城顺公司)

4台“黑车”:鄂L-3H112、鄂L-1Z266、鄂L-1V910、鄂L-1M155

整治的士运营秩序  
维护咸宁城市形象  
TAXI

推进量刑规范化改革,确保司法公正

## 我市量刑规范化工作全面实施

**本报讯(记者原子 通讯员 余建兰)**13日至14日,全市法院刑事审判工作会议暨量刑规范化培训班开班,市县两级法院分管刑事审判工作的领导和刑事审判人员共70余人参加培训。

根据《最高人民法院关于实施量刑规范化

工作的通知》和《湖北省高级人民法院关于实施量刑规范化的通知》精神,从2015年1月1日起,对15种常见罪名的量刑和省高院规定的贪污受贿等7种犯罪量刑一律实行规范化量刑。

省高院刑二庭庭长官文生应邀授课,他对量刑规范化的原则、量刑的基本方法、量

刑步骤、常见量刑情节适用、常见15种罪名及7种职务犯罪的量刑分别作了详细讲解。

会上,市中院领导就全面提升全市法院刑事审判工作水平进行具体部署,要求市县两级法院严格按照中央司法改革部署和最高法院的要求,积极稳妥地推进量刑规范化改革工作。

## 中国梦·文化社区行 拉开帷幕

16日上午,咸宁市女作家协会座谈会在中央城营销大厅三楼举行,中国梦·文化社区行活动的帷幕由此拉开。

座谈会上,市委宣传部、市文联、市妇联有关领导对市女作协取得的成果给予了肯定,并和与会的市知名女作家进行了座谈。

据了解,咸宁市女作家座谈会只是中国梦·文化社区行系列活动之一。随后,中央城还将与市摄影家协会、市书画家协会、市绘画协会等单位、协会合作,共同策划举办一系列文化活动,丰富市民的精神生活。

(李小红 杜培清)



## 保健型献血有益健康

保健型献血是健康人在医生指导下,定期、适量献血,可达到预防疾病、延年益寿的目的。癌症的发生和发展与血铁含量持续保持较高水平有关,经常献血可降低血铁含量,因此有防癌的作用。育龄期妇女每次月经会丢失一部分铁,绝经后的妇女体内血铁的含量会迅速增高。因此,绝经后身体健康的妇女更应该进行保健型献血。

血液流速加快。健康者在医生指导下定期适量献血可以刺激骨髓等造血器官保持旺盛的造血功能,增加血液中年轻细胞的比例,提高免疫和抗病能力,预防疾病、延年益寿。

那么怎样献,一次献多少,多长时间献一次呢?身体健康,符合《献血者健康检查标准》,体重在50公斤以上的人,每6个月可以献全血400毫升,

在适当时间由专科医生根据献血者身体情况安排单采浓缩血小板和血浆。



淦河水泥  
咸宁人自己的水泥

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

献血知识考题